美标卫浴进驻怡景丽家



美标,全球领先的卫浴产品开发和生产 商,以其优质的服务和产品质量在市场上树立 了良好的产品形象和信誉。许多重点工程、城 市标志建筑、豪华宾馆、高级楼盘,都留下了美 标的足迹。

公司简介

与欧洲同步的产品设计,创新的卫浴科 技,以及整体解决方案的高质量服务,是美标 对所有客户的承诺,也就是"设计解决方案"的 含义。美标力邀全球著名设计师如 Marc Newson, David Chipperfield, Tomas Fiegl 和 Achim Pohl, 以及Ronen Joseph, 等等 把最前沿时尚的欧洲设计带入中国,感谢这些 著名设计师,使我们的产品赢得了不胜枚举的 国际奖项:如REDDOT红点奖,IF,Design Plus,等等。与欧洲和美国同步上市的产品 让中国消费者第一时间体验欧洲最新的流行 时尚。

美标把全球最领先的卫浴科技融合到各 种产品设计中,帮助消费者打造无以伦比的舒 适,安全和节水的生活方式。2004年将美康 技术引进中国市场,呵护您与您家人的健康。 2005年引进的全球领先的Champion超创技 -超级冲水座厕,一次能冲净20多个高 尔夫球,使消费者彻底摆脱重复冲水和阻塞的 烦恼,2006年又推出了4.8升的超级省水座 2007年美标成为上海网球大师杯唯一 卫浴产品合作伙伴。2008年美标不断创新, 推出3/4.5升节水座厕。并且连续第二年成为

上海网球大师杯唯一卫浴产品合作伙伴。成 功进驻了包括水立方在内的36个北京奥运场 馆和相关项目,更成为"好运北京"16届跳水 世界杯冠名赞助商。

发展历程

机构:美标中国总部位于上海,在中国清 远、新会、上海、广州、天津和北京设有六家工

销售渠道:美标中国的产品通过传统的批 发客户和"自助式"渠道,以及零售展厅和房地 产开发商销售。公司在北京设立了第一家展

业务范围:美标中国主要设计、制造、销售 和配送卫浴和厨房设备及配备设施,品牌包括 American Standard 和 Armitage Shanks, 自2002起增加了Ideal Standard品牌。

产品:美标中国在经济型、基本型、豪华型 和超豪华型四个价格区间,生产设计精美的卫 浴套装产品和厨房设备及配套设施,这些产品 专为中高档市场设计。在过去四年中,公司已 设计和推出了400多种新型卫浴及厨具设备 及配套设施。

市场定位:美标中国是中国最大的厨房和 卫浴用品供应商之一,约有61%的销售额来自 中国市场,30%的产品出口到北美和欧洲,在 中国的100多个城市拥有300多个销售点。 销售:2004年,美标中国在销售同比增长了

投资:2004年,美国标准集团在中国的资

本和产权投资总额高达1.88亿美元,其中有 6000万美元投在了卫浴及厨具业务。

系列产品

美标 UDS 系列由 Ronen Joseph 先生主 持设计,帮助打造出符合每个消费者生活方式 的个性卫浴空间,诠释了美标"风格,因你而 现"的品牌理念。UDS系列推出了Nobile新 典和LaVita怡尚两款产品系列,已在重装开 业的美标上海旗舰直营店中亮相。美标全新 UDS系列以6款不同风格的卫浴套间以立体、 个性、别致的方式耀目展示,再次成为全场焦

美标 UDS 系列之 Nobile 新典

罗马柱设计元素同时贯穿Nobile整个套 系所有产品的设计中,包括座厕、台盆和全系 列龙头等,细节中彰显新古典主义的风韵,一 脉相承的设计风格为和谐空间延伸美感无 限。同时, Nobile新典系列座厕完美符合人体 工学曲面座圈设计,满足使用者全身心的享 受。全新快卸尿醛盖板以及人性化的凸边设 计于细微处又大大提升了使用的便捷和舒 适。Nobile 龙头系列, 尽显典雅风范的双把手 设计;同时提供操纵杆龙头,使用柔顺阀芯,精 密设计保证龙头操控轻松,起承转合如独身定 做般自然到位。

选购方法

消费者可选择在较强光线下,从侧面仔细 观察卫浴产品表面的反光,表面没有或少有砂 眼和麻点的为好

亮度指标高的产品采用了高质量的釉面 材料和非常好的施釉工艺,对光的反射性好, 从而视觉效果好。

可用手在表面轻轻摩擦,感觉非常平整细 腻的为好。还可以摸到背面,感觉有"沙沙"的 细微摩擦感为好。

可用手敲击陶瓷表面,一般好的陶瓷材质 被敲击发出的声音比较清脆。

主要是考察吸水率,吸水率越低的越好。 陶瓷产品对水有一定的吸附渗透能力,水如果 被吸进陶瓷,会产生一定的膨胀,容易使陶瓷表 面的釉面因膨胀而龟裂。尤其对于坐便器,如 果吸水率高,则很容易将水中的脏物和异味吸 入陶瓷,时间一长就会产生无法去除的异味。

最好不要与其他电器共用一个插座。厨房里 通常有的电器包括:冰箱、微波炉、食品加工 机、电饭锅、抽油烟机、消毒柜、洗碗机、豆浆机 等,应根据各自的功率,分别安装插座,避免-个接线板同时接好几个大功率电器的情况 另外,插座均需安装漏电保护装置。

9.餐橱

厨房里应有餐橱,以用来放餐具,避免餐 具暴露在外。厨房里锅碗瓢盆、瓶瓶罐罐等 物品既多又杂,如果暴露在外,易沾油污,且 有难清洗,因此餐橱应尽量封闭;由于各种餐 具、厨具大小不一,如大勺、小勺,酒杯、筷子 等,混放在一起,取放很不方便,因此餐橱应 多做分隔,抽屉里也最好分成大小不等的隔 断,将各种餐具分门别类地存放,既方便又整 齐。

小厨房里很难安排足够的收纳空间,但 是厨房的杂物是最多的,那些头疼的锅碗瓢 盆无处藏身怎么办呢?将它们横七竖八地堆 放在灶台上,既不美观使用时也不方便。

厨房一定要以方便实用为主,小厨房更 要安排好空间,如果地柜和吊柜都不够用,可 以买些合适的金属厨具搁板或支架安装在墙 上,将微波炉、电饭煲等收纳上墙,带挂钩的





对于很多业主而言,装修确实是很复杂 的工程,第一次装修都要注意各方面,尤其是 面对厨房装修,更是问题百出。那么厨房的 装修应注意什么?下面遵义装修公司典范装 饰给大家介绍一下厨房装修十大空间要点:

应选用防火、防水材料制作台面。若做 橱柜,最好用成品。台面的高度应以家里最 常做饭的人的身高为依据来确定。通常操作 台的高度为80~85厘米;水槽两侧一般应各 有一个长40~60厘米的台面,一边供放置未 洗过的菜,一边放置洗过的菜;如果餐桌不在 厨房里,那么灶台边上还应设一块40~60厘 米长的台面,用来暂时放刚出锅的菜。橱柜 的背面要做挡水板,即背面要高出台面一些, 以防止水流到橱柜的背面,使基材膨胀,造成

最好吊全顶,以便于擦洗。通常用 PVC、铝塑扣板吊顶。注意应选用抗老化的 材料,因为厨房整天烟熏火燎的,装修材料老

化的快。 3.地面

最好选用防滑地转,并且接缝要小,以减 少污垢的积藏,便于打扫。厨房地面应有地

最好用瓷砖贴到顶,以便于擦洗。有些 住宅,厨房的墙砖只贴到1.8米高,这是不够 的,需要补贴到顶。

5.光线

中餐很讲究色彩,因此厨房内光线要充 足,晚上的灯光也要够亮,并且灯光的颜色应 该是白色的,否则会影响对色泽的判断,饭菜 的火候不易掌握。同时还要避免灯光产生阴 影,尽量不用射灯。

6.抽油烟机

由于中餐有煎、炒、烹、炸,油烟较多,所 以抽油烟机要选功率大的。市场上有一种抽 油烟机架,可以把抽油烟机直接搁在上面,很 方便,且它的两侧是玻璃或铁皮做的隔板,既 可以防止油滴四溅,也可以形成一个相对封 闭的空间,使抽油烟机排油烟更彻底。必要 时,还可以考虑加装一个排气扇,以保证油烟 能被清除干净。

-定要事先设计好冰箱的位置,以使 "工作三角"设计合理。注意不要让冰箱紧挨 着水槽,以免溅上水。

厨房的电器越来越多,必须事先设计好



枣庄地区大型红木家具生产企业

联系电话:0632-8856789 展厅:滕州红星美凯龙四楼东厅

厂址:山东省枣庄市山亭经济开发区青屏路西段